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ΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΤΗΣ 

«KYMORA LIMITED» (o «Πωλητής Μέτοχος») 

ΚΑΙ ΤΗΣ 

«ΑΤΤΙΚΑ ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (η «Εταιρεία») 

 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΝ ΘΕΡΜΑ 

το επενδυτικό κοινό για την ανταπόκριση που έδειξε στην πρόσφατη δημόσια προσφορά των υφιστάμενων κοινών, 

ονομαστικών με δικαίωμα ψήφου μετοχών (οι «Προσφερόμενες Μετοχές») της Εταιρείας, κυριότητας του Πωλητή 

Μετόχου, στο πλαίσιο της εισαγωγής του συνόλου των μετοχών της Εταιρείας προς διαπραγμάτευση στη Ρυθμιζόμενη 

Αγορά της Euronext Athens. 

 

Επίσης, ευχαριστούμε για τις υπηρεσίες που παρείχαν  

 

τον Σύμβουλο 

 

τους Συντονιστές Κύριους Αναδόχους 

 

τους Κύριους Αναδόχους 

 

τη δικηγορική εταιρεία «Καρατζά και Συνεργάτες» και την ελεγκτική εταιρεία «Grant Thornton Ανώνυμη Εταιρία 

Ορκωτών Ελεγκτών και Σύμβουλων Επιχειρήσεων», οι οποίες ενήργησαν ως σύμβουλοι των Συντονιστών Κύριων 

Αναδόχων και του Συμβούλου. 

Τα συνολικά αντληθέντα κεφάλαια της Δημόσιας Προσφοράς για τον Πωλητή Μέτοχο, πριν από την αφαίρεση των 

σχετικών εξόδων, ανέρχονται σε €54,72 εκατ. (δηλαδή €3,20 Χ 17.100.000 Προσφερόμενες Μετοχές), ενώ τα αντίστοιχα 

αντληθέντα κεφάλαια από την Παράλληλη Διάθεση σε περιορισμένο κύκλο προσώπων 900.000 υφιστάμενων κοινών, 

ονομαστικών, με δικαίωμα ψήφου μετοχών της Εταιρείας, κυριότητας του Πωλητή Μετόχου, ανέρχονται σε €2,88 εκατ. 

(δηλαδή €3,20 Χ 900.000 Προσφερόμενες Μετοχές). 
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Η Επιτροπή Εισαγωγών και Λειτουργίας Αγορών της Euronext Athens κατά τη συνεδρίαση της 01.07.2026 ενέκρινε την 

εισαγωγή προς διαπραγμάτευση του συνόλου των μετοχών της Εταιρείας στη Ρυθμιζόμενη Αγορά της Euronext Athens. 

Οι μετοχές της Εταιρείας τηρούνται σε άυλη μορφή και θα καταχωριστούν στη Μερίδα και στον Λογαριασμό 

Αξιογράφων στο Σύστημα Άυλων Τίτλων που δήλωσε κάθε δικαιούχος κατά τη συμμετοχή του στη Δημόσια Προσφορά 

και στην Παράλληλη Διάθεση σε περιορισμένο κύκλο προσώπων. Η πίστωση των μετοχών στις Μερίδες και στους 

Λογαριασμούς Αξιογράφων των δικαιούχων στο Σύστημα Άυλων Τίτλων θα ολοκληρωθεί την Τετάρτη, 01.07.2026. 

 

Ο κωδικός διαπραγμάτευσης της μετοχής είναι «ADPS» με λατινική γραμματοσειρά. Η τιμή έναρξης διαπραγμάτευσης 

των μετοχών της Εταιρείας είναι €3,20 ανά μετοχή, ίση με την τελική Τιμή Διάθεσης. 

 

Αθήνα, Τετάρτη 1 Ιουλίου 2026 

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ, 2 ΙΟΥΛΙΟΥ 2026 

ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΩΝ 60.161.600 ΚΟΙΝΩΝ, ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΩΝ, ΜΕΤΑ ΨΗΦΟΥ ΜΕΤΟΧΩΝ 

ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  

ΣΤΗ ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΗ ΑΓΟΡΑ ΤΗΣ EURONEXT ATHENS 


